

## **ПОВІДОМЛЕННЯ**

### **про оприлюднення проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку**

**Повна назва документа державного планування:** «Регіональна цільова програма щодо здійснення розчистки та регулювання русел річок на 2018-2022 роки (у новій редакції)» (далі – Програма).

Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації повідомляє про початок громадських обговорень проєкту документу державного планування «Регіональна цільова програма щодо здійснення розчистки та регулювання русел річок на 2018-2022 роки (у новій редакції)», яку розроблено з метою перетворення басейнів річок у стабільні ландшафти з дотриманням екологічних нормативів, як це передбачено Водним кодексом України та Директивою 2000/60/ЄС Європейського Парламенту і Ради «Про встановлення рамок діяльності Співтовариства в галузі водної політики» від 23 жовтня 2000 року (із змінами), з «добрим» станом поверхневих вод, відновлення їх рекреаційної привабливості; аналізу сучасного стану водних об'єктів та основних джерел впливу на їх стан для забезпечення підтримки прийняття управлінських рішень; розробки переліку першочергових заходів, спрямованих на оздоровлення водних об'єктів, зниження негативного впливу на навколишнє природне середовище і здоров'я населення, запобігання надзвичайним ситуаціям природного і техногенного характеру.

#### **Передбачувана процедура громадського обговорення:**

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки та проєкту документу державного планування розпочато з дня їх оприлюднення, а саме 08 липня 2020 року на сайті Донецької обласної державної адміністрації та департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації та триватиме до 06 серпня 2020 року.

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки та проєкту документу державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

Ознайомитися з проєктом Програми та звітом про стратегічну екологічну оцінку та отримати додаткову інформацію можна за адресою: вулиця Богдана Хмельницького, буд. 6, місто Краматорськ, Донецька область, 84313 або за тел.: +38 (095) 644-25-25.

Зауваження і пропозиції до проєкту Програми та звіту про стратегічну екологічну оцінку подаються до департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації.

Відповідальна особа: начальник відділу земельних відносин, надр та водних ресурсів департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації Резнікова Г.І. (контактні дані: [eco.d@dn.gov.ua](mailto:eco.d@dn.gov.ua); +38 (095) 644-25-25).

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів, тобто до 06 серпня 2020 року.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.


Проведення транскордонних консультацій не передбачається.

Директор департаменту  
екології та природних ресурсів  
Донецької облдержадміністрації



С.П. Натрус

## ПЕРЕЛІК ВИКОНАВЦІВ

ІПБ	Посада	Підпис
Резнікова Іванівна      Ганна	Начальник відділу земельних відносин, надр та водних ресурсів департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації	
Селіна Григорівна      Марина	Заступник начальника відділу земельних відносин, надр та водних ресурсів департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації	